

这一家子不简单 —— 三兄妹个个“光荣在党50年”

“我的党龄是63年，小妹的党龄52年，兄弟的党龄50年，能同时获得纪念章，发自内心地自豪。这对我们兄妹三人而言，是一份荣誉，也是一种认可。”7月2日，闹店镇贾寨村83岁的贾栓锦捧起胸前的“光荣在党50年”纪念章激动地说。

兄妹三个，年龄之和是229岁，党龄之和165年，个个“光荣在党50年”。在庆祝建党100周年这个伟大而特殊的日子，三个年龄加起来200多岁的老人在老家拍下了珍贵照片(如图)。

83岁的贾栓锦是家中的大哥，也是一名退伍老干部，20岁参军入伍，在大西北一呆就是十几年，住的是野外帐篷，喝的是浑浊的黄河水，为了祖国的伟大事业，贾栓锦在部队里，严格要求自己，抢险中时刻冲锋在前，在部队荣获三等功三次。1958年12月光荣地加入中国共产党，成为了一名头顶有党旗、胸前有党徽、肩上有责任的党员。在工作中，贾栓锦坚定一条信念：“只要党组织一个命令，我绝对义无反顾地奉献，奉献一辈子。”

“戴上这枚纪念章的那一刻，我仿佛又回到了1971年入党的那一刻。”二哥贾栓玉老人激动地讲述着。76岁的贾栓玉，1971年入党。初中毕业后回到



贾栓锦(中间)兄妹三人手捧“光荣在党50年”纪念章

村里任生产队会计，当时的生产队收入低，一亩地只能打百十斤粮食。贾栓玉回想着农村的发展变迁，看着如今祖国的发展变化，感慨不已，说道：“是党带领我们过上了好日子。”尽管岁月更迭，但老人清晰地记得，作为一名党员，当年每天起早贪黑，带领村民完成市县水利工程建设；踏石留印，带领村民爬荒山下深沟植树造林；热心帮助和团结同志，赢得群众的声声称赞。

“在兄长的熏陶下，我坚定地党组织提交了入党申请，19岁成为一名共产党员。”现年70岁的小妹贾细娃回忆道。如今，村党支部组织党员学习，贾细娃从不缺席，村里搞文艺活动，依然能看到她的身影。

“三位老人虽然年事已高，但他们时刻没有忘记自己是一名共产党员，对党员身份的要求和心中的信仰一直没变。”闹店镇贾寨村党支部书记刘旭阳说。

“五十载峥嵘岁月，五十载党龄芳华。兄妹三人见证了中国共产党的半百时光，这些老党员是我们党发展壮大的亲历者和见证者，是基层党组织里的财富，更是党和人民的宝贵财富，他们表现出的共产党员的品质，值得每个党员干部学习。”闹店镇党委书记杜俊锋说。(关梦圆)

上半年经济运行调度工作会召开

7月1日下午，我县召开上半年经济运行调度工作会，通报上半年经济运行情况，并对下步工作进行安排部署。县委常委、常务副县长、宣传部长马培翼主持会议。县领导张义辉、肖志举、陈卫东、亢鹏举参加会议。

就做好经济运行工作，马培翼强调，要高度重视。市委市政府、县委县政府高度重视经济运行工作，多次召开专题会议进行研究，各乡镇、各部门要提高认识，确保各项工作一抓到底、抓出成效；要抓住重点。坚持“项目为王”，统计、发改等部门要做好工作指导，按照时间节点，做好“四上”单位入库和项目建设工作。各乡镇、部门、园区要各司其职，加强沟通协作，全力以赴做好今年“四上”单位入库和项目建设工作；要明确责任。各单位要将工作任务落实到具体责任人，做到任务明确、责任清楚，进一步制定、完善工作措施，确保今年各项经济目标任务顺利完成。(陈广灿 郭莎莎)

宝丰朱洼第一届夜市文化旅游节开幕

为繁荣朱洼夜市经济，全面推动乡村旅游产业发展，7月3日，由肖旗乡党委、政府主办，县文广旅局、县接待和旅游服务中心、县说唱文化生态保护实验区管委会协办，大宋宫廷汝瓷有限公司提供支持的宝丰朱洼第一届夜市文化旅游节举行开幕仪式。县委常委、纪委书记、监委主任苏明捷出席开幕仪式并宣布开幕。相关单位负责人参加了开幕仪式。

本次夜市文化旅游节历时三天(7月3日—7月5日)，包含美食体验、非遗文化节目展演、特色农产品展销、红色电影播放等丰富多彩的内容。以游为媒，以节会友，让广大群众和游客感受到美丽乡村新变化。开幕式上还表演了丰富多彩的文艺节目。

近年来，县委、县政府聚焦“四强县”建设，着力打造文旅强县，通过发展乡村旅游让广大群众共享发展成果。肖旗乡依托良好的生态环境、特色农业、交通区位优势，加快发展集生态观光、科普研学、红色教育等于一体的特色旅游线路，成为周边群众休闲观光、农耕体验、红色教育、科普研学的好去处，乡村旅游产业发展势头良好。此次夜市文化旅游节将有力推动乡村旅游发展水平持续提升，提高了宝丰旅游的影响力和知名度。(肖艳超)

文化市场经营业主第一期安全生产培训班开课

为切实加强文化和旅游市场经营业主守法经营意识，近日，我县举行文化市场经营业主第一期安全生产培训班。来自全县71家文化市场经营业主参加培训。

培训班传达了《文化市场安全生产工作标准》《公共娱乐场所消防安全排查整治标准》。

培训中，县消防救援大队教官借助幻灯片和视频，生动形象地向参训人员展现了几起特大火灾事故，为大家敲响消防安全警钟，并就日常如何检查整改火灾隐患、如何正确拨打“119”电话报警以及怎样处置初期火灾、疏散人员、火场逃生自救、灭火器如何使用等方面的消防安全知识进行了详细讲解。(李洪昌)

接续奋斗 继往开来

——我县大黄村党支部书记马豹子观礼感言



7月1日，庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行。全国优秀党务工作者、赵庄镇大黄村党支部书记马豹子受邀参加了庆祝中国共产党成立100周年观礼活动。

马豹子告诉记者，在观礼台近距离聆听了习近平总书记的重要讲话，深受鼓舞。在北京结识了很多先进典型，他们在不同岗位上书写了对党的忠诚、对人民的热爱，用实际行动践行了初心使命，展现了中国共产党人的人格魅力。

“在人民大会堂接受表彰，我心情格外激动，特别自豪，也感受到那份沉甸甸的责任。作为农村基层党务工作者，我会牢记党的宗旨使命，做好本职工作，关键时刻站出来，带头走在最前面，为群众做好榜样。”马豹子说，“将把我们的小商品批发市场、图书批发市场向线上全面转型推广，打造电商产业基地，为社会提供更多就业岗位，努力实现产业高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足。”

(河南日报)

开展庆“七一”走访慰问活动

为扎实推动“我为群众办实事”实践活动，传递国资局党委对驻村第一书记、驻村工作队员、困难党员、困难职工的关注、关爱和关怀，7月1日，县国资局组织党员志愿者先后到观音堂村、土桥铺村、古城村、刘庄村及部分困难党员、职工家中，开展走访慰问活动。

每到一处，党员志愿者都热情地与驻村第一书记、驻村工作队员、困难党员、困难职工亲切交谈，详细了解他们的工作开展、日常生活情况，认真听取了他们的需求和意见建议。勉励各驻村工作队员要时刻牢记党的宗旨，牢固树立“以人民为中心”的发展思想，急群众之所急、想群众之所想，设身处地地办实事、做好事，努力为乡村振兴找路子、谋发展，带领群众实现共同致富。同时鼓励困难党员、职工，坚定信念，努力工作，克服困难，奔向美好生活。(马榕灿)

